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A rendezvényt 2019. október 5. napján rendeztük meg, melyre 10-16 óráig 

vártuk az érdeklődő közönséget a Szentlőrinci Rendezvénycentrum Kistermelők 

házában. 

 

A 10 órakor kezdődő megnyitó beszédet követően megkezdődtek a színvonalas 

előadások, melyeket a Pécsi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi 

Karának oktatói, és a gyógynövényágazat piaci szereplői tartottak. Az 

előadásokon szép számban vettek részt a hallgatók. 

 

A következő szakemberek tartottak előadást, illetve azt követően lehetőség volt 

konzultációra és tanácsadásra is:  

 

 Prof. E. Dr. Szabó László a PTE Gyógyszerésztudományi karáról 

Előadásának címe: Gyógynövények az állatorvoslásban 

 

 Schmidt József a Schmidt und Co. Kft. ügyvezetője 

Előadásának címe: Gyógynövénygyűjtés és termesztés a Dél-Dunántúlon 

 

 Nagy-Radványi Lilla a PTE Gyógyszerésztudományi karáról 

Előadásának címe: Napsugárzás hatása szőlőfajták fitokémiai 

tulajdonságaira 

 

 Dr. Horváth Adrienn a PTE Gyógyszerésztudományi karáról 

Előadásának címe: Fitoterápiás lehetőségek a légúti betegségek 

kezelésében 

 

 Bódisné Gál Éva füvesasszony 

Előadásának címe: Ismerkedjünk a gyógynövényekkel, gyógynövény séta 

 

A magas szakmai színvonalon elhangzott előadásokon szakmai és „civil” 

hallgatók is szép számmal vettek részt, legnagyobb örömünkre minden 

korosztály képviseltette magát. 

Az előadásokkal párhuzamosan 10 órakor megkezdődött a vásári árusítás is, 

mely 16 óráig várta a vásárló kedvű érdeklődőket. 

 

 

 

 



Az idelátogatók találkozhattak 

 a Bocz Családi Gazdaság, 

 a Fűből Fából, 

 a Tárnica – Fűszerkertem növényei gyógynövényes játszóház, 

 az ARURA Illóolaj Manufaktúra, 

 a Hayna Kézműves Manufaktúra, 

 az Ildula Levendula, 

 a Zamat, 

 Bódisné Gál Éva füvesasszony, 

 a Maybee Méhészet, 

 és a Niki Méri – Zöldülők boltja termékkínálatával. 

 

Az árusitok visszajelzései alapján, a gyógynövény termékek sokszínű, minőségi 

kínálata igen keresett volt a látogatók körében. 

 

A programon a kitöltött jelenléti ív alapján az előadásokon 51 fő vett részt. 

Kiállítás és vásárló látogatók száma több százra tehető. 

Visszajelzések alapján a részvevők elégedetten távoztak a rendezvényről, mind 

az előadásokat, mind a vásárt illetően. 

A rendezvényen lehetőséget biztosítsunk információszerzésre, konzultációra a 

gyógynövénytermesztés, gyűjtés, feldolgozás, felhasználás, felismerés és 

forgalmazás területéről, valamint információ cserére, üzleti kapcsolatok 

kiépítésére. Gyakorlati bemutatót is tartottunk kb. 30 fős csoportnak feladata 

volt, hogy a vásárcentrum területén vadon termő gyógynövényeket gyűjtsenek. 

Mindenki meglepetésére, a program végére több tucat fajtájú gyógynövényt 

találtak a vásár területén. A tapasztalatunk szerint a gyógynövények egyre 

inkább előtérbe kerülnek a lakosság körében a prevenció és a gyógyítás 

területén. Az előadások nagyon fontos eleme, hogy az előadók felhívták a 

figyelmet az egyes gyógynövények használatának dózisaira, mivel egyes 

esetekben esetleges nem kívánatos mellékhatások is keletkezhetnek. Emiatt 

különösen fontos hogy a fogyasztók ezekkel az elemekkel is megismerkedjenek. 

Az előadásokon és a szakmai bemutatókon a termesztéssel és prevenciós 

feldolgozással is megismerkedtek a résztvevők. A programmal összefüggésben 

és annak következményeként gyógynövénykertet is létrehoztunk, melyben 30 

fajtájú gyógynövényt termesztünk, amit az érdeklődök-, főleg a programban 

részt vettek-megtekinthetnek és szaporító anyagot is vihetnek. 

A rendezvénynek különös jelentősége volt, hogy több olyan érdeklődő, aki nem 

vett részt a rendezvényen a közösségi oldalunkat tekintette meg és osztotta meg.  

 

 

Szentlőrinc, 2019 október 31. 

 

 

Dr. Győrvári Márk 

Kuratóriumi elnök 



 Prof.E.Dr. Szabó László előadása 

Schmidt József előadása 



 

 

 

 Nagy-Radványi Lilla előadása 

Dr. Horváth Adrienn előadása 



 

 

 

 

 

 

 

 

Bódisné Gál Éva füvesasszony előadása és gyógynövény sétája 



 

 

 

 

Vásári forgatagról készült képek: 



 

 

 

 



















 


